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a, , b ,
E(X—Xo)=g(YO—y)

sl [j Z) 1 19% —|(y0— ) et mEniusHERT BiEemetgent R

t%: Yo—y' ST y =y, —t% o ignhies EHEPINme
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a, , b . a
a)=gty

et x'= x0+t§"’l

29. SwuSw-ruBmicduynibisif

FIB IR YOUHENS x FLIRSHREANS ax=bmodn 1 FEENY ax=bmodn BISEWIE)
BISteZ FAAS ax=b+nt 1 §igs aUBMIRIUYRIHENA x RN ax=bmodn W18GHU
3 UIEAAIBMIAIEE ax+ny =bwaBHbM Aa(messATinT gogs sl
FUBMIcITYR

DaGeUMITARRAIAN (a,n)|b WeutsaM:

30. {fijus
FRbHLIGESHS a,b,n 1 FTFUBMIFUBYIY ax =b(modn) M8 GEEURIYMS b3

HeaGrUMIBSFIUYIUE MY n Gg8(a,n)

NI

lipsuezs whnmme aBmiRaGEiEs aceny =b nediUwnenk
x=x0+ng,y: yo—aé,d =(a,n)teZ

WA D8HU t=0,1,...,(d -1) UDANMDS GRULBSITYUMME n Ggsd e

fum G aieRuatNAGKIReRIINSHUGENE n 11T x=xy + nta' Mty

i8]0 ERUTRAIRT t' R t'=qd +1,0<r <d *T 190
qd +r

X =Xg+N

r
:X0+nq+na




o

B0 (AU HRUARHAIIIIEMIUYYL ax =b(modn) wEYUMEN iwiskaiugmaats

P

0

gnnnusiuGged wHImis X +n%, 0<t<d -1 Bifi: sWaBMINGHUTIYD 18 18

GuutwBsuugummen figsd

WO GIRANGIBW TUHEMINEY 5x =3(mod7)

Bty
MEFIU30 EMNEMSERIInGWEEMY 7 :(5,7) =1
DR RD RN TMI 5x+7y =1°1

7=51+2

5=2.2+1

1=5-22
2=7-51

alElan
1=5-22=5-2(7-5.1)=53-7.2

i 3=5(9)-7(6) 8110 5.9=3(mod 7) “BEEMIRI 5.2 =3(mod 7) 1 il

x=2(mod7)

maamnin: TS ENWEMIEYL  3x = 6(mod12)

vty

WD (3,12) =3 100 3|6 161 BMINEYUNEKT DSGWImMiRBsBgURMEI0
ETAISHIDM S x = 2 MEWIWYL MEFIUe30 [AUGKULFREUDSNY

X =2 +12% =244t te Z % RWENWL = 0,12 Wihiuwsuuyumeianiuauiminy

HUME9I9E x =2,6,10
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31. (00U

sEEMLIGERAR x,y A4 SgaAABaAIS] an 6a:
ax=ay(modn)

n

(an)

PUSEES  x= y[mod J SaimesunRiem

NI

il ax =ay(modn) 8% a(x—y)=sn BuMEGEAEs QNG i

(x=y) s =5
(an) (an)
MEFAUe3 THAOMME | ——,—— |=1 4 a8 FATH2 WENMDS
i (an) (an) i

(a,n)l(x_y)

" y(m"d (a,nn>]

[MAIHA% 10 x = y(mod n ] 191

@)

ooy

RS

Y %

ENIENHRFIR0E A 1 WD (a,n) AN Ga @R TMIUEYUN RIS BNUETANN DS

B ax—ay =tn GUNGEEHEH t MLy

32. fjioul

%3] ax = ay(modn) g4 (a,n)=1 6812 x=y(modn)




33. (Fjuspls
PEBHLIGESARIGYIS a,b 15T (a,b)=1 s51 Ggatatgansigms midnuds
MBAIIFIITNNG ar +bs=m IS8 GrM:EgSAFE8HIZMA r,s CAIRR
(a-1)(b-1)/2

INEIYNF
WkgELIE n Migsmuiiunme My a,b BUSNGUNEFEAE a,b WUty 191 1
1eGgennEeHIItS r,s IRy ar+bs=n*

WSy n i Ggsmabefistnmmy

0 1 2 k . a-1
a a+1 a+2 ... a+k ... 2a-1
2a 2a+1 2a+2 ... 2a+k ... 3a-1

feansygmatemnie: Mnsng HHumeRuaEdia 1 Ggewiiymen pamnie B
n+ka B k MEGEREIEME ¥bRRAtIT n mEhiunms 16 n+ka fmadivnmsiss
BiEeisnwInRen st iwhgsann gunsiiunms weriigsanitansiymunaug

P

oY

ssnniitunmesiis potgsitumnunnniss wginmuiivnmesiasa wuksunts

2

B MetgentNR0nish WIIMMAUNL vb Blwb TR(Y 0<v,w<a-1nuUaeI TGty
gwt

s**wmmmmmszw ma%méﬁt? 1812 ¥BHENG vb = Wb(mod a) STptsalin
b(v—-w)=0(moda) I {Ey (a,b)=1 S%ﬁ%ﬁ?ﬁﬁLﬁL@‘fyU?\Q@ﬂ HORPENDS
v—w=0(moda)* ¥ 0<v,w<a-1 @D EPNDS v =w

Boysunasaunmt [pUGgssianunamni Ruwivutgegmitunomaonis b ma

P

b, 0<v<a-1 aginmigebemniiunmes Gunstigsiticuteln vb end vb-ka
funsBigentik g iis vb—ka mBiiunmetuns a,b 18k ax+by =vb-ka iatunsiige
AOUSHIGESX, y MMYL™ = by <ax+by =vb-ka<vb* it 0<y<v<a“ =

y #v(modb) I BHE¥NIF)H WEgeNISIIGIwitHgw IEYUMMYa =
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vb =bv—ka = ax+by(moda) = bv =by(moda)* MG MVO KBAFKNDS
v=y(moda) I tnsikig NRwBRMTiniEU 0<y<v<a®

Bige GgsletigeBemutivnmeny a,b wisudgsietgsinusiivudgsioumeny
vb,0<v<a-1° iluuginwi? j 1nmstigs(vb—i)/aiwivb 1 Gimhigsietgsinutemn
flunmemy a,b 18y

a-1 a—l a 1)(b 1)
J

a 2

v=0 j=0

figsnninBemuiiunmeiiiaunetini(a-1)b §i Ggennidubemutivnmen

34.1§00US
sEbHM a,b thEgaa#A vuwihagm1 suBms

ax+by=n

o

gatumhtgansndanigmsa x,y G6Mms n=ab-a-b1sT n>ab-a-b
PN: sUBMIEE: WISGUIMGgaRsBaHIT!SY

manian : giEans x 18w x =3(mod5) 8% x =7(mod11)

ke

I x=3+5a KR 11x =33+55a 1 WD x =7 +11b [t 5x =35+55b 4 [if
x=11x-10x =33-70+55a-110b MEMWE x = -37 =18(mod55) * HHNGIF[APEDST
X =18+55t,t € Z ([ neIBmtyos e -]

W2 : GIHANSIGSSHNn Y 180 naieng 4 cobis B, nmTERENY Wl
pso 1w tnmienE miasmo

Bt

¥OUGAMS n IR0




n

2(mod4)

n=1(mod5)
n=1(mod7)
=N
35n = 70(mod140)
28n = 28(mod140)
20n = 20(mod140)
HORENS

n=21n-20n=3(35n-28n)-20n
HiG  n=3(70-28)-20=106(mod140)
=  n=106(mod140)

35. 1 yusds
FEEHIRL my, My, ..., m, ERIFMSUUE RN s dyesotthao
M a,ay,.... NIBGRARAMYL 1 s{uiigasBmisssye
X =g (mod my )

X =ay(modm,)

X = a (modmy )

W15 G5Us (NI EHYRUIASMY mym,...m, 1
QINEIUENA
B Py =mmy..my /m; 1< j<k 1 @4 Q; oy PjQ; =1 (modm; ) % kRt 16Q; ey
W] opoaMR YN AT M TTEINRMII kU EabES

X=aPQ; +a,PQ, +...+ B Qy
wHIEH igen i i)amoipdgabmn ae
Wiipms huvmmetnymw wikagat mey wjkg]s ey y=a; (modm; ) funsat

jeil,2,..k} 1 i y—x=0(modm; ) funz[at j 1 bkpmmet m; Sywinnmt
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y—x) ¥ Esm; YEHINREI0T 181 LROMmS mym,..my | (y - x) “H8untwuiae]s

(
y = x(modmyms...my ) 1

W2 NIAN : iHiAMBInMeoMNSEgsnimfuMitutgsAuHGIN: WGIRTEAMS

Sutigemii 1187
Gicuen
1% Pp, P2 .- PrLooo ooo T1OANSHGERRUTEMIOIMRM T MEFIuels g Bminaimy
H8GIH
X= —1(m0d pf)

X = —2(mod p%)

x = —1,000, ooo(mod pZ000,000 )
uoMEgs x+1,x+2,...,(x+1000000) thoanghigsatinu]am Houdywrinnmtsamuisiige

EA)ER

36.1fnnn Shigngaumn
PEAERES x s [x]
o@UNALN [3.78] = 31 sETAWIG x—1<[x]<x TR [X]<x<[x]+1
SAETASEMATANRS {x} = x—[x] MasmusigRgssma
868 x=[x]+{x},0<{x} <1
37.15 0008
SEEHINY o, feR,aeZ,neN 1 bE:

9) [a+a]=[a]+a




1)) [a]+[p]<[a+B]<[a]+[B]+1

NI

9) ¥ m=[a+a] ik m<ag+a<m+l9= m-a<a<m-a+l ENEIanin)

£
S
>
| —
|
| I—
=
=30
AN
<)
=
R
5
3
=
=2
=5
pig
s
=
5
<]

BN 0<[nd]<nd<n G 0§M<1"’1

n
- B
n n
M) WEEMN a—1<[a]<a, f-1<[B]< B WWAPNDS
a+p-2<[a]+[f]<a+p
W [o]+] ] MBgeRBgLNEIe + B 9N HiagnnEIRIIBAAGITN e+ 4 e8I
[a]+[]<[a+ 4]
a+p-2<[a]+[B]
= a+p<[a]+[p]+2
=  [a+pB]<[a]+[B]+2
= [a+B]<[a]+[B]+1
W NiaN : GIUNM® GINS[ET x,y e R Towmnuimusdi

[X]+[x+y]+[y]<[2x]+[2y]
Gus
WIRmS x =[x]+{x} 84 y=[y]+{y} 5

[2x]+[2y] = 2[x] +[ 2{x} ]+ 2[y]+[ 2{y}]
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gy [x+y]=[X]+[Y]+[{X}+{y}]

B UTA )

[2(x} ] +[2{y}] = [{x) + )]

MEUFOLATIEF ERMGUGHD (X} > {y }"1 wIERAD) {x) MigsTegnmMAcq ¥hHMS

[2(x]+[2(y} ]2 [2(x) ]2 [{x} +{y}] e

38. 16 iU

FU a,b MEgamsnyhAUYEINEE BIUHME

{2 - [

B 2

NN A
negiaamanineyty Wumefn{Ha(0,0),(0,b),(a,0),(a,b) 4 GaIManiALLe N8

( )(b 1) Gﬁﬁtﬁmmgﬁﬁjtmtﬁm (88 5 Bﬁimm%ﬁ%ﬁtﬁomﬁm\ﬂmﬁﬁ%mm‘Lmtﬁﬁ@ﬁ

y:X—b “ EBRBENI masmmum iuMﬁJﬁ%mth@ﬁZSo mﬁﬁﬁjimiﬁmﬁﬁgﬁﬁ‘L? WA

QD

o

fuaintennaeinoT e ISEIGISHHINSAIUMSIIURHE [HR(m,

0<m<a0<n<b g =2z nedwm 2 B EEEN - gofugingiio ab
m a a m =

fBeu

UBHINUE

kb

(380 Ly _(k —j 1<k <a-1MUoMBSHIRUDmSUT IS [kb

©BktigsBienmsy
a 2 1 o

(2] [

HIIR8EH RUUmSl W UGET i (k,0) 19) (k @j “gie

a k=1

a—1|: kb
a

—} miigetientanss

RSl iuﬁjﬁjﬁimﬁﬁmﬁﬁﬂmmmﬁ%«iﬁ%mﬁﬁjﬁmmﬁiﬁ]mtﬁﬁﬂ @ij Mg

a—l|: ka.
b

—} miiget
k=1
8GENSHHINISES RULmE nEN AnoM RN KW ITAIBEMONIRET IMAITTS
(a—1)(b-1) GGMSHHINISAN TNIHARUMIBANANUBAN AN EEHIMONTARY Fifsee

8N EUHE




39. (Fegus BN

( De Polignac )
i phigausy Ggenatttsk ians p* TeARE n! Ashdey

nE]

CINEIYNF

AR

sieutigsntinones n, Ggsaninuinnmtesp, msmss[ } figenntRuinnmEes p?,

- |5

sﬁgs{%}, ..... 1 i nt $BARGEY p @m‘qm{ﬂ}{%}...)% AN NION2
p Pl Lp

o

10!'=1.2.3.4.5.6.7.8.9.10

o ) o

foRaio0 GigeinnBaammNetigsma m, 0,6 Ggsinnmtans? =9 metigsoria i 10!

P

innhhgy 331 =34 ¢

ma i : imsivenygjEgeiasiseiiyi 00!

ke

KUUSNAGR300! 1A Ggsitumdnnnnieso fifisatRuinnnizoo! medus 104 f
fnniRcinnnE00r s wrabenGwngiEg ZH0NH snw RO mse ymeooTsiys
miigatiieet i 10=5.2 1 i k fifiga $Aoy 10 torBaoor Bk Slugomumisk pad

WY (k BN W 2X tonmG3001) 88k GURe R s* {oAmG3001) 7 MuUHg ag’jﬁjm’ﬁﬁ

k fifiie ey 24 Tanmti3oor €78k k=Y 3%
k=1t -
28 a0 oK Zrein e [ 300 |
k TURE iU 2 IAMG300! 18J64 ks =D | == |<k;
| ) k=il 9" J
" _i[:&oo}_[300}{300}[300}[300}+
=60+12+4+0 =74

516 300! 8tU9IgisinuGiigarilghs




20. (FaiusTniays

GEne{EUEERUYY p FEWIS (p-1)!=-1(mod p)

INEIUNF

HERAD 0 s UUEEE p weRiEmsx WU sx=1(mod p) 4 LMD (s, p) eRMEFIUS

SUB-U A Hnshigsnt x,y ROy sx+ py =1 §ig sx=1(modn) * 3

x=s'(mod p) 1 §iEs s' < p 1 WY s.x =1(mod p) 84 x = s'(mod p) 8% ss’=1(mod p)
o o ) = 5 o

° HSSIIM GHNS s gmtﬁmﬁﬁﬁsﬁ p RS s'< p gtﬁf,ﬁm ss’ El(mod p) °1 @igg B3NS

5,5, W8 5,5, $RU 58 =1(mod p) 8% s,s, =1(mod p) s =s, =s 9%

S, (55)=5,(mod p) = s, =s,(mod p) I T 5,5, < p R 5, =5, giggf’jtmz S, S,

9

A EIBRNS 5,5, WYREIR

W p=2 7 p=3 W@eFUNnaIis
gEd p>3°1085) a, U 2<a<p-2° Gunca SYwINAHLIE wEAsha’ < p-1 4w
i¢]53700 aa’ =1(mod p) IGUN: a SHEMYBHMS &’ WHRMIN T a=a’ 181
a’ =1(mod p) = p|(a®-1)=(a-1)(a+1) 1 0w p MBFEUTHIGE a=1(mod p) T84
HEIG a=-1(mod p)1= a-1=p7 a+l=p inBeMEAROIM: a-1< p-3<p 84
a+1<p-1<p I Hik axa’ * §if vURN[ATa asii2<a< p-2 Upam Wbk
pifouaa’=1(mod p) I BRI AONNIIUEII9Y RTRIIIAIIR)

2.3...(p—2)=1(mod p)

= (pl)!_l.{ I jJ.(pl)_l.l.(pl)_l(modp)

2<a<p-2

maaniah : i p MEgsUdH T8 p=1(mod4) FIVENMH




S TARE BRI (p-1)! ¥IRRY | DYwsa(p— ) WU 1< j<(p-1)/2° WRUE

WWN® j(p-j)=-j%(mod p) 1 MEFHUH TR WBRNMDS

-1=(p-1)t= [ -i° E(_l)( —1)/2(p2 1) (mod p)

1<j<(p-1)/2

e (-1)(P Y2 21 daenmmedgine

41. 1§ U einG

(Fermat's Little Theorem)

{Avtgaudy p Se{avtganna tANS
aP =a(mod p)
NI
HIRBA AN AMETMINUASSNY a % W a =1 ¥SRONMISH UIsHa wgHd p
innmG aP —a 1 HI4ES

(a+1)P -a= Z( ]a —a= pz_:l(ijak+ap—a

k=0
Gtne 1<k < p—1¥DRMNS

k(‘f): ‘ k'(lopI k)~ p(k—l)!((pp—_llz!(k—l))! B p(E:H

a8 plk{ j 1y (p,k)=1 i p|(EJ"’Iﬁ%m2 k=0 fAil4me p|(Ej 5

SISKE

(a+1)IO —a= pz_:l[pjak +aP-a=aP -1=0(mod
= ) = = p)

B (a+1)P —a I5AMGER p 1 Gigeeishiae

MuTLs{FEIuesasiiaamman a(aP ~1)=0(mod p)1 §552 5T p tun a Ba

2G6g saemnsdeud) p fun aP -1 61 gegs aP=1mod p
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42. Ton
i p Egsuly 84 fugsd pivnatst s aPt=1(modp)

WENIAN : 8 a; =4,a, =471, n> 19 GIAANSIEISHIS ag0 HHENN
Gieuen
@ o d n o o o » O ’

MUFUTEIREN ¥IRMNG 45 =1(mod 7)1 #UARINGA" = 4(mod 6) HUMFUHGERHIEMNS

o n o o )
n N8SwR 4" = 4+ 6t Guncganat oMy Higs

t
aggo = 4% = 4+% —4%(4°) = 4(mod7)

800 SABACT QIO Le®t

43. 3wy s

MEgsgieRIgEMSIuaAIn

RRUPRERUMELGATHINSIBEI

&
g (n) EEUYAIRIFAN 5 ESUMAETATHINSIUAI n

sEbUTl g(n) ishugaySHEnIT

o(n) ME58HIEATYYESAIDEMIVAIN
Q(n) thEgsRleAtYBIUAI N NUBSNGARRDISMIFIHAISCAISRRIIURES
SIMIBANIVAIAFUBEIVAI n aMNIAN 20 = 22553ks bEgabays dGgsods

ERRE Rt B Lot

4(n)= YL o(n)= Y d; o(n)= YL a(n)= 3 a

din din p|n p%|In

p(n)= > 1
1<k<n
(k,n)=1




(pagnll selph p” In ®18&5E p% |n b5 p*Lyn)

211195N 9,1,&,&,90, WothgEuAIUAI D01 sEIRESd (20) = 6; (20) = 42,
®(20)=2; Q(20)=31 5210131,3,7,9,11,13,17,19 thEgaAsI g waRB 865U IR DO S
YU EaDO 82 ¢(20)=8

44. 1§ 8jUS
FURPUEANMENUUBIUAS n#ISNR n= ptps2...pk sa: GETRS

d(n)=(aq+1)(ap +1)...(a +1)

( ) pls(a1+l) _1 p;(a2+1) 1 pli(ak+l) 1

os(n)= :

i pp-1  pi-1 py —1
d(n)

P(n)=n 2

NI

EIRSRENEEN ARG P IRlmARELE RIGNIRE)s BN AN EI|UEGD
plomRmsgwitie n meni pfipsz..pfe B 0< 4 <o 1 BruBONITROTMEIGAFIS
FOIUAIN E18N% pltpl2..plk

B HTEERA0NO OMTIANN 5 * WRAGEEHHYN ve (0,0, 0y} 1 HITAIIA n B0y

By =V DI8FARHBES (a0 +1)...( +1) 7 WIUHTRAONGIGASIASIIE VU KTADS

21

A=l ) ) S

YR MSU Y

929
[\ >NV]
=
3
=30
purd
3
5o
=
-

W2 : GIUEMH d(n)<2Vn
i3t
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pipliemitnea dywaien oMy plsnidn gugaf & @w n-a s [
nmeptenywpstueitu<yn 4

M dy <d, <...<d, NHIEATNGIT n iBuiBewal Vn o gismives n wng]sd

n

nnon
dl’dZ . dk

W k <vn §ig d(n)< 2k <2n

WO NIAN : GIAANN{RUGISHEN T8Ud(n)=61

fiscutss

d(n)=(oq +1)(ap +1)...( +1) =6 =2.3 7 6.1 1% n [gsiamnsnamutEgumininm:
Bp 84g i n=p%q” 88 1+a =21+ =3 i L+a =61+ B =11 §if n [pilameni

n=pg23fi n=p° {8 p,q MigsuBLIIM

WEMial : GIVINO®

k=1 j=1
Gt
- n n

HIRES dd(k)=>>1
k=1 k=1 jlk
N n
rx-x 2 -zl
k=1 jlk j<n j<k<n j<n

(k=0mod j)

WA NIAN : GIUMMH Sins{AuEgsninyhEn inmaetgentuyhixfiy 8w
x—y>n 8i a(xz):a(yz)ﬂ
st

Ml 52 n,(5,10) =11 KDAWAX = 5s;y = 45 ) 185 o(x°) = o[ y? ) =310 (5]




45. 1§ ajugiins
] (a,n)=1 b&e a?(n) =1(modn)

NI

WURENS N>1 M8 1=ay < <,...< 8y =N—1<n DUGMEGEALIFNS gEMA n 11K
uBEss n {6 n>1 [EHGgeRGEIuRIRUUTERY n Wwuisntd n wiwsIm & Y

faGiey &, 1<i<g(n)

U (a,n)=1 161 aay,ad, .. adyy) Auveds n 8 §im vom ag Fteyuds a

utw 805 1< j<g(n) M8 n I UM ag; RUTMAUBYUBYE a; 90EIRT MY n 1 sEneiT e

ag; =, (modn) 8% aa; =a, (modn) 8% aj(aaj)=a

i iax (modn) =

j
3 (aaj)sajak (modn) = aja =aja, (modn) = a =a;(modn)
K

a8).ady....8() = 418z (modn)
= a¢(”)a1.a2....a¢(n) =ay,...2(y) (Modn)

= (a¢(”) —1)a1.a2....a¢(n) =0(modn)

ey (alaz...a¢(n),n):1 8% (a¢(”)—1)50(m0d n)

16. [ jUS
i k NEGSANINWSHETREIA0 ok =1(modm) 1 Gg8aaTRMS x 20U

el a

a* =1(modm) RENFLER x DNUWGFANES k SR{FIIBATE

NI

] > I

0 x MAANOIE k 181 x=kI T I a* =1(modm) s (a*) =1(modm)
meﬁﬁ?m (UGB a* =1(modm) 1 t15f x=kl+p,0< p<k 1 i p=x—kl YIS

aP —a* K —gXg K =117 =1(modm)

Uy gl

=1
(1)
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if p>0 198 018 p<k U aP =1(modm) 1 FiERuiugBnuiut k gomum i
=051 x=k * §ig x DOWHLLE k

47.1FAjUg

J

i a 88 b SgSASTGNISNERIULYEE 69 g(ab)=g(a)g(b)

NI

M n MGgeRERYNHTWIAML n=ab,(a,b) =1 wvaf]utgenntgeab iRUms 1,2,...,ab

BBNRLMY
1 2 3 k .. a
a+1l a+2 a+3 a+k .. 2a
2a+1 2a+2 2a+3 2a+k .. 3a

(b-Da+1 (b-Da+2 (b-Da+3 .. (b-Datk .. ba

> o

Gigentir gty UudAn 1T Huvudha udub Saymestrin Miyaubasaientgsistgs
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Gy aginnidia Ggsnuann BEE



mﬁféijmmm—{'f@ﬁ WINGEIAMEGgentix,y U mx+ny=d “ BIRGIMUR x,y
[prinmeaM B NBSINBMSAMERTIANIS 1n2d > 0 NFSNBULNYHFIRNG 1n:
gl d >m+n BUMEIE d <m,d <n* Bik WWAUGHE x>0,y <0 MA
t=(a"-1a"-1) g t](a™ -1) B t] (@ -1) iz

t |((amX —1)— al (a_”y —1)) =a%-1
126. A 4558 d, = (100+n2,100+ (n+1)7

=(100+ n2,100+ n2+2n+1)

=(100+ n2,2n+1)
B dy1(2(100+n%)-n(2n+1))=200-n "
Biis  dy](2(200-n)+(2n+1)) =401 Bis 6B d, |401 Buns{pvitigend n 1 gig
dy, BESNBHKUINL091 1d, INBENSHIUIAIL093482°1 11T n=200 181

200 =100+200? =100(401) 8% ayy; =100+ 2012 =101(401)
B3 dy SBNSHUINHRNIL09Y 1I8GH maxd, =401

n=1
127. A mi d =(2"-1,2"+1) * G d [gitamiigeinin B 2" -1=kd B 2" +1=1d
o o 2 [ n 0 n_l n 1 1
GNOGSRHNEMaK, | 1 gik 2™ =(kd +1)" =td +1 iR t = Z( _jk“"d“"‘l * GO
j=o\
2™ = (1d -1)" =ud -1 TAIBH M NGSKUT I td +1=ud -1 8% d |2 1IN

Mgt 18 d =1
128. avombgaiiumnsni kmk1k=12,..,m Ugamsminsgg tumeghigem B4

MISRUERIE mr g6t d [ (Imi+1), d [(smi1),1<I <s<m*° 8%
d|(s(lmk1)-1(smk1))=s—I<m,

G 1<d <m Gi0 d |m!*T ie d | (smb1-smi) =1 D168t glogiedine: uBHInk

Ak

&
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129. Aupamns  1260=22325.7 1 g unaginGgstgeinmeinu<1260 sty
Rouinnbemtss 2,3,5 Bu8u7 7 mi A thaidistigens <1260 RumnwEnnisl, mé B
Tatigent <1260 TRoumnIEANTEM, U
HRERER)
card(AUBUCUD)
=cardA + card B + card C + card D — card(A N B) — card(4 N C)
—card(AnD)—card(BNC)—card(BN D) —card(C N D)+ cardANnBNC)
+cardANBND)+cardANnCND)+card(BNCND)—card(ANBNCnND)
= 630 + 420 + 252 + 180 — 210 — 126 — 90 — 84 — 60 — 36 + 42 + 30

+18+12—-6
=972

=
2o

HimeGgetigenninnink 1260972 =288

130. Ay d thyisntaieue ab 8% a+b 1 §ik d {67 a(a+b)-ab=a? DY JoM
d i b2 M5 1ty a8 b UTEEARE 1912 a2 8% b2 AUTEERMIRGT Gk d =+1°

131. Aubsias

F-2=22"_1 = (22” —1)(22” +1)

- (22nl —1)(22n1 +1)(22" +1)

= Ry Fy
M d MpInAEINE F, 83 Fy 1 98em) n<m 1 mEdaigeuntul iwans d inn F,
D 19 d A6N F,, -2 MEIEM whwsani d o6 F, D 192 d 602 HEY wwans F, 89
Frn 88500 19ed Miienatuaits sinuisnomns mesws [d|=1
132. AUDHENS p=2 8% p=3 {GANGEH a, =22 +3% +6% —1=48"
(UgnHt p =5 mﬁﬁijmfﬁéﬁ iams 2P =371 = 6P =1(mod p) I Bif3

32P1+2.371+6"7 " =3+2+1=6(mod p)

= 6(2°?+3°?+6" 7 -1)=0(mod p)
NISBT 6a, , WHANGER p o ENW p UBEER 6 9% a,, (GANGEER p
g1 (i Bgeuvuduncinnmbufinogymvadne medwn Sensmetganmym
o W nTERapt s lsdine e
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133. Aa 84 b mglomu 2°511° §ige a=2"5"11" 84 b=2°511" (un: Gigennite
HIBES X, y,2,5,t,u 2 1w 2°5711° th PPCM 16 a,b Bif max(x,s)=3,

max (y,t)=7 8% max(z,u)=13°1§iE (x,5) MGHH
(0,3),(1.3),(2,3),(3.3),(3.2),(3.2),(3,0) Bimusamstiun diuuis (x,s) 1 §EMHUANS
f1369 15 83 27 twuBum: (y,t) 84 (z,u)* BEVDRING 7x15x27 = 2835 Hil]uiisfigsns
36 (a,b) Weutne PPCM = 235113 +

134. Ai54ms

(I+m+n)(%+l+£j:(l+m+n

)mn+ln+lm

m n Imn

MGgeHH 1T Imn IGARG (1+m+n) (mn+In+Im)=1(mn+In+Im)+(m+n)(mn+In+Im)
“ Jit: Imn GARG (m+n)(mn+|n+|m):(m+n)mn+l(m+n)2"1 £IHYEUSH Imn
{GAME (m+n)mn < e | EEE mon Gig | IGANG m+n 7 BEDESEOMDS m
{GRME 1+n 88 n (GARNG |+m 1 NWHIBIFAHUIRNSU IO DR g
B n HOAIET JIG KDROMNMS 1+m<2n ww n IGANG 1+m i 1+m=n 3f
l+m=2n°1 AN 1+m=2n MENSTHW [=m=n (N I,m<n)* AT I, m,n TBLER
M0 8802 1 =m=n=1 i (I,m,n)=(L11) DEWYLITIIHMI

ABHIAIGN 1+m=n 1§tk WHIANEIN

2 2
2(|+m)(1+1+ L ):2(”"') LLIPIP (L) B P

I m I+m Im Im

migent

e | UEE8E m IeRISRNBUgHD | e i | ARG (1+m)” =12+ 2im+m? wy
gousd | inAmG m? ) Ao Eiaw 1 =1 figms (5gn: | UBEsa m)* e m
IBAONGT Jige m=17 m=2° fid0 m=1 ¥HROMMS n =2 (L1,2) DEWIW 1
m=2 ¥OROMMS n=3° (12,3) ADBEIE

BRI BRUwms (L11);(11,2);(1,2,3) 84 Sonagiassuasn st aabm

135. Auwsssunwt) nuaongugsiREsuaMBUEMIRNIE (X Xp...X, ) it




p,p prime
UBARBEIROUA0N XX... X MNEL BRGGSUTY p Oy aught p™i |x;, p™i™ J x; 1 Uk

Bum) p%+ p% 4.+ p% <n SHUNNT p? > ap WRITHNG

ad n
p(og+ay+..+g)<n N g +ay +..+ay S{B}

5 o o » o 9 o s el n n
BB ENSSEI T QRN e 18GSSUUH p MWMEIIIRA p* | X1 X9.. Xy ﬁﬁﬁimmm{—} 1®(a < {—})
y = I ) 2 2 p p

4 NN X = Xy =... = X, = P,k =[ﬂ} EORIUN D HSEINIIN BAMATRIHN
p ]

n
P
mugusedidahn dwanoiinee i8p e p? innman! Asdue

A

X)Xo... X 513 SRS MO MmO msat o :{ }%msé’mmﬁsﬁmﬁmmﬁ‘ﬁm

) Bk
M8 ptPILP ) —nre i
p,p prime
1. S
H p Pl< p PlLp =n!
p,p prime p,p prime

136. A wndms
2(21n+4)-3(14n+3)=-1
Bie MANRBRMATE SUTMALKs Femnmeniisimioies Medwd NEsMBRIY
mSIge*
137. Ak
a=[Tr0=TTpek c=TTr
e p MigeTTEY DsNRTAIBYES
2max (e, B 7« ) —max (e, B ) — max (e, vk ) — max ( By 7k )

=2min(ay, fy, 7 ) —min (e, B ) —min (e, 7 ) —min( B, 7k )
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HOREUIGHD = B > 7 T THMNN AUV IFI

20 —o = B =2y — P — 1k — vk OB

(=}

138. amugiiveifeishigssys WneNmSs a,b,c,d [Hitamsny

37", 0<m<r,0<n<s o MAEFG)n [prmswinmBamam gL aRGIEmEFil
o m (giegBar wnmds ipimeminumsomaimgopibnsmaeial o n (g8
s ° RDANSHIAINN m UG WTRES FION (9) a,b,c,d FALMS m=r BEm (LWANG 9
nidn) (19) gsmpibians abc,d @8 m=r SNYG)E M8 0<m<r (WTRMS 3r
radh e pamanfictiotgedllymaiin 0<m<r wbime r midh i gimfin

o o 5 bt 4 o~ o
1[30) Eﬁﬁmﬁiﬁﬁ%@'ﬁh R0 m=r RS (3} =3 1IN @%QSM{UEﬂS 3r fisN®) 1 (M) 1810

naBIOE a,b,c,d M8 m=r $NWWIF)H 016 0<m < r (FIEMS 6r2 AIGN LM [AMS

iRt tigedm 8 LBy aiR 0<m<r wUAMG r2 [IOH SN FAMIHRIN WHOHY
o 2.5 St 4 o~ 2 o o ’
Gl s m=r wliveng | |=6nich gioenyng 6r” nidn) T gig naginm

1+4r+6r” tuupaminfauminmmendsimsame wpaiomel Hjunwmed
WRNNT ) GOH 8RN 1+4s+6s7 WWUHAMIHU TR ENmDSANRIMEOMAIIGS
Gomule Wi medwanns v

BRI IBNSERMaFInHUGge

(1+ 4r + 6r2)(1+ 4s+652)

UIURMAMUuUY

= 4 ) ? N
139. Awums n:<22.3.5.7) I B d MBIGAILAT n Ui d MIGAIKUITNNA
223578 me iy 0<a<80<b<4,0<c<4 83 0<d<4° Bik HPANG 9,55 84 5

BlouiRamis a,b,c 8% d ¥ ik n MSHinMIINeGgs 9.5.5.5=1125% 17 d = 420° 19

420*
d

Anginnua n B nwRuseaisginneianeg 4204 Bige wskminngiongls
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) N

112551560 n wontculs 4202 g 562 gEtEn RUHSNY (dgj snwRuEnaisginn

Wig: 167 420° 1 B BuUtwH 4204524207 = 42072 ¢
140. A5iangiyes 10000 §18N% 2°5° ik a 84 b tigens W 1<a<5 84

0<b<5¢ ﬁmgﬁgfﬁﬁﬁmm?gmgmﬁj 10000 m}%a
50 1

= 242172

(2422 +2° 42" +2°)(1+5+5° +5° +5' +5°) =62
141. Aupams 10%° =2%.5° 4 gigginniv 10° mend 225° B a 84 b Migsns

iU 0<a,b<99 % Gums a,b Byt wrRMSRLNGEs00uNA itk 10 Mepinnas
ensiigs 100.100 7 priiuhigesinie vamnannts 10 = 2%.5% prdamiugang

88<a,b <99 um%méﬁmsﬁm ab Ggeoliuy filk 8 1212 paGIOIEHIENAGgS

100.10036 10% Huthntnaants 10% 4 Gy GwiEusimes 212 - 2
100.100 625

142. Acigat) p,2° -1 Bigau e 1@ o 27 -1)=1+2P -1 ¥ew (2P7,27 -1) =1
8 o277 (2P ~1)) = (27 )27 -1

= (142427 44201427 -1 - (2 ~1)2(2°?) 1 i Buyngisnud
zp‘l(zp—l) ypigen wdh a(zp 1 ) 2P zp 1 2'“(2'0—1)1 s

277 (2P -1) tigesmgse

[MeuETien M n MBgeRAEY MA n=2°m,m KU 19
o(n)=0(2°)o(m)=(25"~1) o (m) s thwn MEgERRIZE 18 o(n) = 2n=2""m* itk
(2 -1)o(m)=2"m = wPANDE2* | (m) BRGI: o (m) =2°"b BunsBganting i
ami §ige (25 -1)b=m B §ig: bm,b=m

UBRGAUME b=1% WDRRANDNE b+m= (2 -1)o+b =25h = (m) * 1l] b1
w1 meufiubsgisniuaim Ggem M 1,bBm Ha o(m)>1+b+m Frwlmicnis

533 b=1 §igs m=(2""-1)b= 2" -1 (psinnigau vy i s+1 Belwsmbgeus s

s+1=kl % i 25 _1= (2" )' 1= (2" —1)(1+ AR 2"("1)) = (14244 247)

iy ginniGia GluAathAamuyy



142K +...+2"("1)) Bz BesnnmBesu e fik s+1=p (HitomBgsuvy fiss p

B 2P -1 Mbgeuy 1w n=2""(2" -1) *
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143. AvBERED) Vn+Vn+l<Van+2 Gum(ptitigsns n>0 1 spn:
Jn+dn+l<Jan+2<

2n+1+29n+n <4n+2

24/n2+n<2n+1

=N

4(n2+n)<4n2+4n+1 D]
u iR FREaU M Mmetgsns k iBuvn+Vnrl<k<an+2 g
KUMUEMANMY  2n+1+2yn?+n <k?<4n+2
WOERAD  4n+l<2n+l+2yn?en BiE 4n+l<k®<dn+2
nemens k MGgens Bim k2 = 4n+2 1 IHUTARAD 4n+2 Bemumhmuletgentmaie
“§{ne 4Tk =2m 6% k? = 0(mod 4) * il k =2m+1 9% k? =1(mod4) *1 3
k? =4n+2=2(mod4) N8B k2 FENGIY 4n+2 19 Gif k B8MNBNGGEAHMS
G5 [ Vn+n+1] =] Van+2] fin

144. Asgnvs f (x):% MgHusne Bik Gunshigentigms k
X
1 e 1
vk +1 . VX Jk
106 10° 105-1
1 dx 1
= Y=< | =< -
kzz\/E { X o vk
106
EBRENS ~1998
[ 5
1 9
= 1998+ <Y - <1999
103 g;ﬁ

=1998

10° 4
He0e Z

145. ADENS




(L+2) +(1v2) =2 ¥ 2"(2nk]=2|\|

0<k<n/2
miigenti
W -1<1-v2<0 181
AION n Miigetuey 18

(1+v5)n—1<(1+v5)n+(l—J§)n<(1+v5)n
= (1+x/§)n+(l—\/§)n:[(l+\/§)n}
= [(1+JE)“}=2N miigentiy

#5500 n thiigss 18

v Y

(1+42)" +(1-v2)" {(Hﬁ)“}l
= [(1+\E)n}:2N —1 Mbgsia
B ENeat Ginin=1,2,.... 6% {(1+\E)n} ENGHOI IR, 6, BIeY, ... S

146. ASUEMNAUBLLSH

6 7
—n<k<=n
7 8

~

wimnwms k ngwasais —n—gn <2 = n=1127 G¥M n=112 ¥HAPMDS

e}

96 <k <98 i t8in k =97 HWHEH
147. AW a>1 185 0<at <1 = fat}-a ™y uw 2<a® <3 18 | a® |- 2"

i {a®| —a® - a® | a2 fuz fa ) ={a®] = al-a’-2 =a’-2a-1-0"

(a+1)(a® -a-1)=0

1+\/§
2

R neiadmstngmant a = “ gige Gunsiioy a 16 vAMNG a? —a+1 83

ad =2a+1 WDRPENMS

a® =8a+5 al? =144a+89 84 a®® = 233a+144

inAas 10y aginnidn



atd —144
a

—  a?_144al= —233

148. ADENS

11111.11% =123456765.4321 < 123456789 < 123456789.87654321 =11111.1111

313 | V123456789 | =11111 = % <0.11<{123456789 | < 01111 < % I igneuts 1/10

8n1/9 & (%+%]/2=0.105<0.11°1 B0 % 1910 {123456789} i1 i n=9°1
149. At
f (t)=3[2t]-2[3t]
f(t+1)=3[2t+2]-2[3t+3] =3[2t]+6—(2[3t]+6) = f(t)
iR UTESA0NS I f (1) Wninide tef0,1)
HIRES
[0,1)=[0,1/3)U[L/31/2)U[L/2,2/3)U[2/3,1)
i te[0,1/3) 181 [2t]=[3t]=0 B f (t)
i te[1/31/2) $:[2t]=0;[3t] =1 §ig f(t)=-
i te[1/2,2/3) w[2t] = [3t]=1 gzg f(t)=1
i te[2/3.1) we[2t]=L[3t]=2 B f(t)=-1
B
P(x y)=(3x-2y)(3x—-2y-1)(3x—-2y+1)(3x—2y+2)K(x,y)

k
150. A‘Lﬁjiﬁ%‘lﬁmtﬁ %mﬁﬁﬁmﬁﬁ%mm ﬁssmﬁmmmo EﬂSE%ﬁSm R {n;k 21 ]LMKU’SJ

weuiRe 26T sne2f = 2% >n

fUss Guns(piifigsliax 1HEns [2x]=[x]+[x+ﬂ y

QINIUENAS 1 n<x<n+1/2 180 [x]=n=[x+1/2]84 [2x]=2n*1 il n+1/2<x<n+1
181 [x]=n; [x+1/2] =n+1 8% [2x]=n+1¢

Hige

n+ 2K | n 1| |n n




IR ANRKTIEIN

n n n n n
o[5S
2 2| [4]) \[4] |8
=[n]=n 0 nDigena
151. Al x Migente: LRt csamnlia< wbiugnt x Beiusmhiigens mest
B 0<{x} <1t i=[n—n{x}] Bile
i1

1<i<n-1; {X}+T<1 8% {x}+ﬁ21 (*)

S L L N (N P P e
n n

= n[x]+n-i<n[x]+n{x} =nx<n[x]+n-i+1
= [nx]=n[x]+n-i (**)
MY () WEAMMS

=n[x]+n—i=[nx]

152. Aty f(x)=[2x] [ x]+[6x]+[8x] 1 ¥BHEUTEND 1T n MEGSHHITINS 19
f(x+n)=f (x)+20n 1 thilseues s6eensBm 1fi Gigent k GIIMGUIIINNG f(x)
mshunBigant x, WEGEN: n=1,2,3,.. EHMBAIIITES k +20n MSYEH B
k+20n = f (xg)+20n= f (% +n)* Ehewsngsssinm tilyawisméianentingsbeny
ofigsnaiysgmamituman il f(x )mmo e(0,1]°1

HTREIWBITENT WU x 578 Bloustey f(x) wihatuBimme om B 2x,4x,6x T 8x

fury
2

msaluEBTM WKL Blustar f(x) HsimnEYe W x fPunig: (0,1 f
188 f(x) tutie wametawuom i x Menk m/n By 1<m<n 84 n=2,4,6 78

Y metyUiesnetigeo itk

11113152357
8'6'4'3'8'2'8'3'4'6'8

124 ENhEREREEthNHOT



lgid f(x) mshiy
1,2,4,5,6,13,....,20
FEAGIY W0EgeRIIENSHY RN InEgeo LT MR N BaIIIMENREAMS" 1
1000 =50.20 Hifi 18688 50.12 =600 (g8nnittnsit M BasIuIhnisime
153. ABUUMRUENLNE 91-19+1=73 § {Beugdytwy widh [r] 37 [r]+1 i
73.7<546 <738 BiEHe8t [r]=7
i k MigeriRuwy [r] Bimtgsgiteria) [r]+1 s 73—k I Bifs
k[r]+(73—k)([r]+1) =546 = k[r]+73[r]+73-k[r]-k =546
= 73[r]-473=k
=  k=-473(mod73)
=  k=38(mod73)
W k<73 Bi k=38 = [r]=7 5k 38 PR 7 8% 73-38=35 gUTIY

=]

8° 5% 38 %{Hﬁ}:? 815939 B {H%}:m TR DS

100
r+ﬁ—l<7£r+5—6 84 r+z—1<8£r+z
100 100 100 100
= 743<r<7.44 = 743 <100r < 744 = [1OOI’] =743

154, AT 1<i <2005 04

i2
a = ——
' | 2005

SN 442 =1936 < 2005 < 2025 = 452, 8% a =@, =...=ay, =0 °
GuneGigent m iRy m>1002 whew
(m +1)2 m?  2m +1
2005 2005 2005
18 Ay < amys ) B0 i, 1003, Bo00s HSHIUINIIEN®

Gunsfigensi m Ry m <1002 e

(m+1)° ~m?  2m+1
2005 2005 2005
1812 A, <a +1° Ehwiat ijmsz‘ifsiﬁsmﬁmﬁm GRNEEH a, <a,q <a, +1°

Hig At Ggantifenseinsnitumeniugimi age Myledniee




e)

RIS aygo; = 499 8% ayep, =500 ° Bimefigsnifeutnefiiugaume 500 +1004 =1504 (3

2 v

EEU?%MSW@% 0,1,...,499, 1002 40031+ a2005) @]

3

155. Aumanmme) netgsamywituinnmiywid)ae iwhsnfh wkdams
PPCM <2n° Bifi: a = 2% A (305 A DGgswuaT ¥TRnmm® A, JUMFIREAT 1w

o o o

WIRIS A FRsEGgsn B 0NN A BEMSAUNNGgsARRUMITNS IRugnmia2n °

BeyTuR wRien] a = 21 A 10 a s[z—;} 1912 3a, = 2434 <2n 8% 3A <2n I G 3A
migswuaitiu<an gims 24 = A; Gumsdio j omyn 84 a; =2'13A ¥ B

(20,2 | =293 =32 <2n i [ay,a; | = 293 = a; <2 fimEnguiivghng
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156. x = 3;n = 34 wiimuunyusy

2" =(x+1)(x-1)
B (x+1) 84 (x-1) [piamdmwanaiseiny wakanigedmnontebitugumbss
wanm matausakim gig x =3 MGuUwingwas 1w n=3
157 ((£3; + 1)} A oBmsngsnuassassgdt
2
X2 :(y2 +3) -7

y? +3) fl—ﬁ <y?+3

Mg esiag wukms

X =

—

2
xzz(y2+2)+2y2—2
Bige 17 2y2—2>0 8% WUAKNDS x> y2 +2 1 B y2 +2 < x< y2 +3 1 o BmImsiae
Bm@iin 2y —2<0 D68WH y=-1,0,1% NN y =+1 FTAPNDS x = +3 AIG

y=0 x Beluemigent
158 aunew x,y, 2 D180 H0AIEFEAE WRUBRMBUIGHD 0<x <y <z T MEUFI
] ! = ~b > @

{82 WUHMNS

1:14_3
X

+—<

N |~
> | w

= <

Rilie x<39 gf,

Y =

W ox=1 181 %,+%=o HSHGIENS y,2>0

i x=2 mz%+%:%mmﬁ y<z 190

1:1+1£l+l = y<4
2y

Z.y'y

e x=12:3%
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NI x=2 B 2=x<y<4% QiR y=234 y=2 TMGENSz 111 y=3 1% 2=6"
W y=4 188 2=44

i x=3 188
1 1 2 2 1 1 2
=== = —=4IZ<Z
y z 3 3y z 'y
=y< = 3=x<y<3 §if n6ts y=31 5§ 2=3"
Bt BuutwisaaBmime (2,3,6);(2,4,4);(3,3,3) sajpliau]uaasditumsms

{e[BmaeiusmnIes((2,6,3),(3,2,6),....)

159 ams P(x)=x3 +(x+1)3 +(x+2)3 +...+(x+7)3 = 8x3 +84x% + 420X + 784

i x>0 8%
(2x+7)°  =8x°+84x% +294x+343
< P(x) <8x® +120x? + 600x +1000 = (2x +10)’
Hi  2x+7<y<2x+10 [ifis y =2x+8 T 2% +9 uHms
P(x)—(2x+8)° =-12x* +36x+272=0
P(x)—(2x+9)> =—24x2 —66x+55=0
MSHTMEGEAHFIAN ik x>0 TmImetuuty

YIRS P(—x—7)=—P(x) il (x,y) DERUT (imis (—x—7,~y) Mt inw
BRIMSGIUGUN: —x-72>0 3 x< -7 191 Bils UGS (x,y) (53 -6<x< -1

HIRIS P(-1) = 440 HeluemBigenti P(-2) =216 = 6° 8% P(-3) =64 = 4° I Jifis UH

PNDSHHEY (x=-2,y = 6) 84 (x =3,y = 4) I SNEIGBHULTIRE] R
(x=2-7=-5,y=-6) 8% (x=3-7=-4,y=-4)"

a—a.P
(ox1]
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160.a 5508 y° =0,1,-1(mod11) GunsAts v % i y° =7,8,6(mod11) Guns(ats y

Y
i woRms x% =0,1,4,9,5,3(mod11) HUM[AT x 1 GiesBm It meia

161 .a1) 5"=a?= a (gilambigedmaoniet Gim a=5 1 wBmieIm 2k =n i n

o

MEges Bi n thigsy ynt a=2"2

9) 5" = (a—1)(a+1) % WY a-1utuBRa+ 110 a» 2188 a—15% a+1 [piamdwannis

Eeiane nbetaumedmannistitugmbgsiey G Bmimeniv

B) SNEisRU M EYUmEl ¥TEPNMS a% =3(mod4) e 5=1(mod4) 1 TEKTAR

BIGgeM Y UHYUBA0I9 (mod4) * Bizaulmimetiuues

162. awgathesBmimnetiuineg wgam (x,y,z) Diinigmeiys) Wupnham nas

wshwwitumamsisaimeuimaesiumnuEnanmmen x° homEanien gig x
DOAONISMY Bl x = 3% * WANENDS

27% +9y° =373

9xf’ +3y3 =73

= 7=3y

= 9x13 +3y3 = 27zf’

= 3x13 +y3= 9213

= y=3y

= x13 +9yf’ :3213
B (%, V1,21) RO X <X vy <y;zg <z Addeustesudms x3+9y® =323 i tnuame
igat (x,y,2) MERUiRUgEHhAE §it 96ts (x,y,2)=(0,0,0)

163. acsBmiengiauimes x0=§, y0=g,§£ﬁ 2 =g°1
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WM ATTRIEIT X3, 3, 25 WUBH 125 1812 i unRann x5, 8,25 Sudgeymitn wuyw
84 9 9K 18k ineUMAIIANG, v, 25 BSIPyie whdme (125k +1)° wngousy

9 Y 91K Gz Bomiigs

X =Xo(125k +1);y = Yo (125k +1); 2 = 75 (125k +1)

o

g R BRUIITAIIBMIY JieBmImeiuient Bese

164 a8 (x+1) +..+ (x+99)* =99x* +99(2x) + (1° +27 +...+ 997

B (142744997 )= 99(%8 +1Z_)(2'99 *1) _ 358350 - 36483(9) + 3
B (x+1)% +..+(x+99)° =3(mod9) I Bifke y 53(m0d32) 4 %N Ie)s

y* =0(mod3) 1 §iis y* = p.3 Weu p thisgennineuinnbentss 31 v 2> 2 eewl
Miy? = p.3 e umSGuUtne FimTmimetuue

165 aasEimimntanangD

ylogx =xlogy
i Iogx:Iogy
X y

wdnietidsenus 1 ()= Hanmmen sepudienseaudiiend [Le] thmm

& o
HEHHATWY [e,+o0]

Hi0E ¥DRONMSH 1T x 84 y Migsnnliigum(ause x<y) B x¥ = y* 181 nigite

Xx<e 8 y>e Bl x=2 W y=4¢

D BHRUITREmE g(x y) B x=y 845 (2,4) 84 (4,2)
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166.a 5503

ag = 46233 = o(mod 32)

ag = 46233 = 9(mod 33)
BUNE N>9 RU¥ES a, =ag + 9+ 10K ...+ nl=a, = 9(mod33)
BimeEnedt Gun: n>8 e a, {BnMHGA 3 =9 InlunBentdy 32 fik a, = Fq
o q thigenntanbemtss 32 % whw a, = m* 18 (556 k =21 [FUGgSMUNIHYUEY
0,174 oy 5% GUN: n>8 UHAMNG &, =1+2+2.3+2.3.4 =33=3(mod5) I JiEEHEFIR0
teuBmMIBsM BIUMMSIe HTRPNMS B WBMIMSHUINIE Wy n>8
ETRIS IR G IN B MY

a =1=1%, vk = Buvwadms (mn,k)=(L1k)

a, =3 B8MBMigemHNNe

ag =9=32= GiutwasBms (m,n,k)=(3,3,2)

a, =33 Besnumbgadwmnnnme

o

a; =153=9.17 BEM NGRS

Py J 1
o o

ag =873=9.97 B8O ESSIIHNNIG

P J 1

a; =5913=81.73 Bemnumigadiunnnie
167 . ami (x,y) MsussaBms ashms thsms

(y-4)(y+4)=x°
iy Migstun 192 y-48% y+4 UBEEAE U 0IRURIMeRM fmtniesEs
HIGESY JiG y =2y’ M88s = x=2x' Mgenins wBmgim

(v +2)(y'~2)=2(x)’
= (y+2)-4(y'+2)=2(x)
= (y'+2)*=07 2(mod4) i (v'+2)* (goteinnnndal gig v thiigey™ G

Y %

3

FNMS y' =2s,x =2t SILHNMT

(s+1)(s-1)=4t3
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Hi0s s+188 s—1{psinmMGgen §11ew s = 2u+1 MEGSIIN® Gl
u(u+l)=t3
N U B u+1UTEsam 192 Npitepueial fik u=-17 0 N t=0"

Hige o BMImeGuUnG B (x,y)=(0,+4)

168 a5 2=1 191 WRONMDS x=y =1 IGHM 2> 2 ITHESNG x=y =27 193
DsYpAtOY x 8% y WBeugitoaniz MENs i AN z+1
HUSRYIISRN X KTAAENDS

20 22(2+1) " > 22" 2427 pofiughing
HUSRIYUIGED y 192 WRON DS

y > (2+1)" > 27 4 (241) 27 =(22+1) 2% > 57

169.awiutam x =1,y = —a MbumsIa0TMIMEE
§naimid)e 10 (x,y) DEUmyHisasTmi 181 x MisTamnnm
X ? +ayX +(y2 —1):0
SN SIS FITAIN MG B —ay - x ) BRUDAOMDS Fiugniid)miuaatmas

(~ay—x,y) * BOE gBmImgio (x,—ax—y)

§nE3mid)e 10 |a> 2 SOEIT x84 y Beas) wIRms
i x| <|y]
|2y = x| =[ay + x| = |ay| =[x = al[y| =[x
2 (Ja[=2)ly|>[v] =[x
MNSFT i (x,y) NERTW 1912 WWRNBINDS Hultwijaynid)s fiss
pepley
(—ay-x,y) B [-ay—x/>y=x*
8] ly|<|¥| e [—ax—y|> x| >|y]
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MSFT i (x,y) NERTH 1912 WWRNBINMS Hiltwiijaynid)s fiss

aley

(x,—ax—y) $eu [~ax—y|>[x| =]y
M X =184 yo = -a % muupen i iwimsy)untinuis wwaemsn ijﬁfsﬁtcﬁﬁj
(Xn: Yn) 36U

(XO’ ; |y0|>|x0| = (Xl’Y1ZYO) B0 X >y >
(X, ¥1) |X1|>|Y1| = (X =X,Y,) WD y, >x, >y,
(%2, ¥2) |y2|>|X2| (X3, Y3 =Yp) WO X5 > yg >

U9 lﬁ;iﬁ%ﬁﬁ][ﬁ%@ mano mmmméﬁﬁmmmmam@mmmﬂ% ﬁiﬁﬁmﬂ%@ﬁjﬁmjmﬁjﬁﬁmﬁ

2

NUBeHA

o o~ 2 o o e DN ’

i a=2 wimiusneim (x—y)° =1 nsdwumiFsnibssc

HEMAINN a=-2°

i a=1 @easBmi 9 x%+y2 =1-xy 8 (x+y)* =1+ xy 1 HOMBGES 1—xy B4 1+ xy
[pinmEgeinms JiENBeMEIRUNERIBMIMEI(x, y) NITESHUIS §UM W a=-1°
RERM T a=0 8rBmImetuuttigenies

Bige W wabmIms Gl FentBssm Qontgsnt a 1pito [a>2

170.abuumms abmems e (0,0,0) rignth aBmiensBuitmijaig]ne i

o

(x,y,2) Miugnitaamitogatiage i 7 inrE x Ty e 7 (pitaionmns
x 88 y GG x%+y? GAMGEEY 729 gt 7i0AMG 2% M8 x=Tx; y=Ty; 2=72 1 il
X+ ¥ =72 B3 (%, y1,21) §BIE (x,y,2) AbwsmwaBmitiem ndheguiimivgs
Beu (x,y,2) DEWIwHHTRAT §iE x84 y [pitautusa 7 g

x> +y? = 0(mod7)

= G z—yz(mod 7)
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T y UYHRR 7 WRIEMEIADS y' 84 4 R vy + 74 =153 yy' =1(mod7)
Bit (xy')° =-1(mod7) I tafigemu Bsmuasnyu —Lmurl g
FimaBmimetuumingwani (0,0,0)

171.an) Sumnagom a<b<c twaOmms

32 GiG a% <1271 B

a
a=1a=27 a=3°1 aHeMEKY 95 19 191 117 a=3 whmigim

1,111 5
b> ¢ 4 9 36

BOE KTREGUNME b2 37—52 HiG b=3% @1 c=6

Bige BuotwstaaBmi & (3,3,6),(3,6,3) 84 (6,3,3)

9) BEPRWTIRT WDRMNGUDNE n=284 n=3Tsii|ahHies G n=4 Bk

X|=Xo=Xg=X4 =2¢

wEBRINED n =5 Betd[aiinie ymel (ab,c.d,e) W)ams v a<b<c<d<e 8%
1

WHAMMS 1<a’ <5 BiGk a=2°1 §OH WHAMMS b=2,c=2,d =2 JHw — =058
€

H10%

et i+i+i=1 1 i+i+i+i+i+i:1+l+

B0 (2,2,2,3,3,6) MGRULETaaEmingn n=6
1_1 1.

62 92 92 182
poREED 10 (Xqsee Xy tﬁ]éﬁmmmmnw (2%, 2%, 2%, 2%, X0, X3, .-, )dtg]ﬁgwﬁmﬁms

YIRS = Bi (2,2,2,3,3,9,9,18) BTGt BmInitn n=8*

i neBwh 1l n ifjafnBogonn e n+3h tgjﬁmmﬁm
GG (pUGgent n 9l 19, m B & awginiumnenong-

172 ama (ab,c.d) hbgsnniieqs) w]ams

o

2
a2 +5b% =2¢2 +2cd +3d2 :2[c+5] +242

N | ol

i8am (a,b,c,d ) MG GHRMELE
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TEHNNHEFRI08 4L

482 +200% =2(2c +d)” +10d?
BONSUEYUEY ¢ Bmiiesieln

4a® = 2(2c+d)2(mod5)
I ligemy muk wBYUSH 0,9 8% 1 161

4a? =0,1,4(mod5) 84 2(2c+d)’ =0,2,3(mod5)
Hi 4a% =0(mod5) 8% 2(2c+d)* =0(mod5) * §iis a8 2c+d psteinnGdas in
5]

4a? —2(2c+d)* =10d? - 20b?
HRN ARG EERNY §ig d? = 2b% (mod5) * NG d? =0,1,4(mod5) 3%
2b% =0,2,8(mod5) I §i d? = 0(mod5) 8% 2b? = 0(mod5) I §iis &{gFeinAmEG b 84
d “ Bk 536ANG a,b,c,d Gk (a/5,b/5,c/5,d/5) DT HBOLEMIRUEE
tinge nitniegnilicghe gigsoBmemetusmigthyeie

(=] 3
173 . ausamng 20022002 = 20022901 2002 :(2002667) .(1o3+103+13+13)

Bie 20022°02 sneasieasthneuynie Lagegu wiams

ine ¢(9) =61 teRUnMEGeEY Mue IBYUEH 0,1, -1 BIRUTANMDSH Ruyniem
Gigsguinnmiaie: Temnungudal my ¢ 197

HiG t=4°1

174 actims

x2+y2 +22+u%+v2 = Xyzuv — 65

MG (1,2,3,4,5) §[5me

12422 43214%245%2-55-123.45-65
mﬁﬁmmﬁmjmsﬁzﬁjmﬁgmjﬁ (X, y,2,u,v) 1 UGHE X HEMHIEYT
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weustuss MR N EMREF DI USE x o KETRPMmeD i x NG 18
(yzuv—x,y,z,u,v) DEKUIEIE)HT $RENS yzuv > 8y > 8x Bifis yzuv —x > 7x > x KU
Wt iR A ags ueiume)s GuniuumTies ERR BRI AEEREE 59N
stwum g 9)atRoAmages SERUUOT WESMmsmEgEhaEiEininsiFII
BiEnranme wluguiiastunsimunrasanmmetuwtitums x, y,z,u,v B
SULIYRMY 1998 F115HAI

175034 x"+1= ymt

= x”:(y—l)(1+y+...+y“) (*)
i p MEEATTEINN y-1 1912 p BANG x ANWIGATSNE n+119 YMNUBESE X °
tBUDEMNS

1+y+..+y" =n+1(mod(y-1))
Bige p AGADSEE L+ y+...+y" IR0 Bille y—1 0B8R 1+ y+ ..+ y" 1 i mudahiden
(*) WO 1+ y+...+y" Migen0ndn 4 inTemnumere snehmigentidine)

Bigeiigedimanadn Wajam y" 8 (y+1)" D695 * Gimabmimete
o~ 2 2
176.ai05 a>b i a® =b? <a® i a>b? 1§k a® =b% <a® JifE a> 202

Ml x = wERATIMMD x Migeaty ugTEmIds
b w 2 AU

2

b

2 a _9h2

Xb :—2 :ba 2b
be

MEGERH PIEUTAAIMMS B x igsan (M igeusng
o 2 2 2
WHNS a=b’x = b? =b"*=a"” =b"* = a=b*= x=b*"?

10 b=1 ¥DEOMDMS x=1 1T b> 2 1QBMBSISIE WU x> 4% Hing x=3
HIRPIENMS b=3 1NN x=4 WVAFKNDS b =2 HrvmsuanTmiF (11),
(16.2), (27,3)
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iU a<b tERUURNS a” =b? <b” Higs a° <b Swumniedsmnuinie i a>2 §i

HIRPENDSHTIIHMI (1,2) %

meustuBmImetuu (L1), (16,2), (27,3)

177 an) ptibgens n>1 wginufamaeinmgg wniatnnidn n=2 e e i

n=1 ¥BRWH a=b>2 1 n>3 ¥kwH a=(n-1)""8% b=(n-1)" 1 ¥ORBALHMD
n =2 Bewlaoie mulianganmuepagmimiia wkagat nebgent ab>2
(o) =2 (**
gfigsuismm® [pitgeusuiinion a ME wetninn b MBI ¥SETMD 0
b<a 6% b® <a®< (a"‘)2 $108D §5 b>2a 19 b > (2a)% = 226‘(61"")2 >(a"")2 I Gid)
it a<b<2a*
ma p Migeuvy o ANE a HIEIGANE b 1M M8 o (84 4 1]4E) DESjgIN
P g&ﬁm‘QMﬁ@ﬁﬁﬁsﬁf{j a (34 b H]am) D8 a= p2k,b=p’l
(aa)2 —b° = a% —pd = p2aak2a _ phAd o5, b eSS o/ f=b/2a<1
Eigﬁ a<pf*
uiEne]s it [FUGgsuty RuisnnG a fion b MG W o < B 19
FENmet b AN a HNTEMTIEN: a<b<2a Figen = 2 BUFARNH"
9) cUBMITGININ (1,1) % (wsHt a,b>2 Migsnt iRy
e -

MU AU N AREHRAUGN) WDATKNDSE a<b <Sa i a tEANG b o Bisk:

g 5

b=ka 0 k (2,3 4} 1 0BMIFIN a5 = (ka)® = a5k = kK o fiums k=2 wDduEs
a® =4 e Y Gune k =3 WWHAMMS a2 =27 TGy Guns k=4 WRAOMMS a=4*
UQUEN b =4° MBI RPORNMEUImITIaBmI

gipsuBminetiui (11) Ba (4%,4%)
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178 A x=2c 8 y=2b 80y b8 ¢ Mbgsnautudam wBmieim

c+2b? + 22 = z2%ch
WRAIMMST 2 IBANG ¢ Jil c=za Gun:Ggens a s wdmsbiusieim

a+b?+z=z%b Hi

4 b +2
7°b-1
3
= za=b+ b2+z
z°b-1
3 o o o o o
= 9] b2+z ‘@ﬁﬁﬁm%ﬁﬁ NN GSSIRENS (TMRITRI9) TR K1ESs
s Z b—l P P2 (<3 ) 2
22—z+1 0% . 22—z+1 ; >
bé—l"’l FIUITaS —1ﬁﬁméﬁ Z+1 BIGNH HI00 2>3 1 Bile 1 z>3 1918
Z_ Z_ J 71

22+Z

z2°-1

b<z N ik a< <29 81Nt a=1 1w BmieIn

1+b%+2=17%

meaBmiliptomlusa b RumeduEionk Wy 24 -4z-4 9 NBsIBNGESMUTISIe
o 2e ) o 0 o

e NmnamgE (22 -1) Br 2* Mba fuEidagabusmie

ISl AN 2 =184 2= 2 19]6% Gun: 2 =1 ¥UHS

2
a=b +1=b+1+i
b-1 b-1

B b=2 T b=3"1 ik WRIPUMSHHUIWOFE (x,y)=(52) T (xy)=(53)"

{1 z=2 YO¥AIIS

2
:16b—+32:4b+1+i

ab-1 ab-1
B b=17 b=3 1 ¥DhegumSBIU ig)a F (x,y)=(42) T (xy)=(4,6)"

16a

Buutd (5,2),(5.3),(4,2),(4,6)

179 am) & x,y,z igeadigmentng e x2+y2 =22 34 XY miigemu awgam
2 124 2 Y —b

X, y, 2 DEKUHETRE §ig gAuBEnRmiTY Mmi

X = U2 —v2; y =2uv; 8% z =u?+v?
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Has u B v igelgmantan 81 viEBim WM O RIINGID FigEnanig(F

TMOMFIR uv(u—v)(u+v) I BT U8R v ENSURONGRUMIHITE 181 u+v B3 u—v LU
b gimuvEdaminge gim npeialauginuvudamuy inmsgamigemu metige

A6 a,b 8% Ggenfiwval c,d (B

2

u=a ;v:bz;u+v:c2

;u—v:d2

YIRS 2b2 = c2 —d? =0(mod4) §iE b MEGSET M b=2b" 8%

)

g ipiomen Mg He Y (C;dJ B (%) Migsye w1 ¢ B4 d Ui
1 1e% metngwimeniiies (C;dj B (%) tBeuthfigss
il igeten M % 193

e [C:dj B (%) THERE 19 ©18 1,5 {H

c+d=4s%c—d=2r°
WD S a? = rf+4s* G [Fme (12,257, a) MGyl e a<z v fofiogh

B EMIms Gt

9) MY x,y,z DEGSABIFNSNGNG TRy

ma X =x? -yt Yy =2x"y? By Z =x*+y* e gim X,¥ 84 Z MR Hmoniny
giRUSIRONIGNEESMEY MuIGIN) RIS GIFNGIUMIE X =0 St x=y
88 2=09 ineBsiusMGRULTRU M BWADSIPY JIEREIIeMeG UL

180405 d thginrgmsud x 84 y 92 d? MG 2 +y? Gige IHANG 224 fi d
infGz 1w d DpIeAIEIN x,y,2 % MEVEENY d =1 §ik x, y U5EBAM §ug

HOUOENDS X, y, 2 THEBEEIT
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i x 83y WIIFIAD 1902 ¥RmS x% = y?2 =1(mod4) Bifk 22 = x% + y2 = 2(mod 4) e
6 B [pitamnegmtgen” cign® x MBgene wURuIIIM x = 2x'

aEMIEIth

4x'?% = (z-y)(z+Y)

[J

AINEIAD z—y 84 z+y MSURMTERULEGE Bimaaognme ghEinie]s i d Hyion

3

o [

JHIIRT z—y B z+y 9 d InrRGRUTRBARuULEishgssinl medtt ionm 22 B4

¥

2y 1 Bifie d SGAMBY e y, z BUEBREMY D8dt d =17 2 Hi rjssmﬁT Gyity

mﬁ%ﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬂ"’] %ﬁﬁjﬁmtﬁﬂmjﬁﬁjﬁmﬁ%mij ‘Lﬁﬁﬁwi smmﬁ\s

2 2

-y m2 8 Z+y 2

Gun:GgenmpmsuTEIND m,n 1 WWRGUHUHAUTMI ¥TRANDS x2 = 4m?n? §1im)
(5 X =2mn (LMeeugsth x IFNS)

MUMET 8% n NSUFMFIRIIIUE HNTRISDEED 19 v,z Sirhigsgeinlos

181. awgat Ematuuzne pabeuiuimeiaes: waewn(x, y,z) iEo
d = PGCD(x,y,z) =1 TGt gnmamu e winsunoonsiis mﬁﬁijm@i
gy eennehigens mn Huuvudam e

x2:2mn;y2:m2—n2;z:m2+n2

8&it m,n, y M8ginnugY ufikimie]a y htigswd (snex i

=}

£
geg) \NWRE MEFUUeRity wnehgeuvudam uv By

u=x2v=y2u? V2 =72

ERPmSE x+y* =22 e x'<xy'<y;z' <z BimEngwioyingiiutix y,z D
Guunimeifu gumaEY B bmim et uum A Rmsie
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182 afeseunyuds mifshiatGanitumenmimismigensas wluughy

Reumemnmme 181tuhiie KRwnienA(L0) IRumsnsniemigensns wrkgy
USHA g Bea)MAMEA USMEMHNAHAGEnBE yuie]se
mulintgitenB NeHHNMISMEgsIsNg Uz min WaMNMURIBA TS HIEMigENEH

81 1 10 A Belusmugeinuse uBMIU HA Mend y=t(x-1) I Gu|gasmmi A &
EEER T

X2 +t2(x—1)2 =1
(l+t2)x2 _oxt? +(t2 —1) -0

o~ P o ) o~ = 2 = 0
mgmmzmsmgm@xﬂ% ﬁmgﬁmmmmﬁm@mms 0 Lzﬂ mgmt@]ﬁmsmm
1+t

t2 -1

X =
|

-2t
t2

/ igalnasmigeaisesiiy t Migeudesiam

P

HITD8 y ASHIN y=t(x-1)=
+1

[MATERTE) WTRATME) (UGG A S4B MspHINIeMigesNe U AB) MLHMN

iFumGgeases Bit WAMSUMMS [AHGRULENS M x=1y=0 fAsHime

t2 -1 —2t
t“+1 t“+1
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183, aviabmm x=18% y=0MHKUwyw ma t Nigeudng i y=t(x-1)

AT

x? +3t2 (x—1)2 =1

= 1 o~ =~ o 2— RS 7 o =
GHIUMIITTQIUEMItgH x=1 83 x:3t2 1"’] 33340 y[‘gé’@ y=— 2 ”] mmgummm
3t +1 3t +1
S RIEIEMIE
2
s T Y
3t+1 3t +1

Buns(plt hGgenss e8]

184 awudaumms wbmemeiuie whalam x—1<[x]<x 1 i

X—1+2x—1+4x—1+...+32x-1<[x]+[2x]+
[4x]+[8x]+[16X]+[32X] < X+ 2X + 4X+...+ 32X
YTRPINIS 63X -6 <12345 < 63x ) Bifiz 195 < X <196 °1
FOREUIIT X $8INRENUID
) .

x=105+ 2422, B, ey a, =07 19 Bige
2 22 23 J =

[2x]=2.195+ &
[4X] =4.195+ 23.1 +a
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[8x]=8.195+4a, +2ay +a3

[16x]=16.195+8a, +4a, + 2a3+ 34

[32x]=32.195+16a +8ay + 4a3 + 2a, + ag
URUSMAFIREAIS TR ERNMTS

[x]+[2x]+[4x]+[8x]+[16x]+[32x] = 63.195+ 31a, +15a, + 7ag +3a, + a5 =12345
Hi0 3la +15a, + 75 +3a, +as = 60 * ubmiteIeM BESHTIIeM:

3la; +15a, + 7ag +3a, + a5 <31+15+7+ 3+1=57<60

185 amiysubaummt 200220 Feissmioutnie gumMes ¥bHng
2002 =4(mod9) Hig 2002° = 4% =1(mod9) Figs
2002202 = (20023)667 2004 = 4(mod 9)
gpimig)s wodmse x3 =0,+1(mod9) BYM{AUGESER X 1 BilE x5 +1G +x§ = 4(mod9)
Hige 20022 Beluemnuynie gumiey

ugienig)s woaumm® 200222 mumRuynisguls wHAme

2002 =10° +10° +13 +13
8%  2002=667.3+1

Bis
3
20022002 _ 2002.(2002667)

- (10.2002667 )3 + (10.2002667 )3 + (2002667 )3 + (2002667 )3

i k=4

186.4[a]=[b] cusimin Ik eZ e a,be [k k+1) BRMaIEAYD SNEIAINIEHAS

Bt

a-b|<1 finge gigs coimitinsnmmneio gemin [ - 2x-2 <14 Jwm
18N QG

e | B )

187 awbumns  (2x-3)(2x—17) = 4x? — 40x+51< 4x? —40[x]+51=0
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= Jex<M amig s
2777 2 oS
~ \J40[x]-51
2
: 40[x]-51
s ple (- LO0TE

anfi [x]e{12,3,.,8) GagwI wudnms) msia [x]=2,6,7,8 fium: Bi: Guumstie

X B \/_ 189 ,\/229 \/2269 “1 megﬁ?m EDRITAGIUDFIE e iﬁtlﬂﬁ@ﬁ@ﬁ%ﬁ]éﬁ?mﬁﬁ

2 2 2
IBmI TRE RN D Tudiatem Guuninm g

188 auiumns x=[x]+{x} Gunipiifigein x4 ynssadussaiendms

2X+2y +27=568.9 7 X+ y+12=284.45
RgeocoBmI Mg e HRaBmIsi RN
{y}+[z] =84.45
[X]+{z} =94.35
{x}+[y]=105.65
= 84=[84.45]=[{y} +[z]]=[2] 52 [z]=84 B {y} =045 FEADANMNDS

[y]=105 = y=105.45 BGIM x =94.65 i 7 =84.35

189.Am%msfrﬁmﬁm‘imm{mmﬁgsmﬁzmmd5§ﬁ>ﬂ784853°1 RERRA RN E e
4

ax+by=c
waticimmigans anunitn(ab)|c figms [poosfudifinegnmmingpig
magm grmitgRsnbmsiaEmie
SR

1=6-15

5=23-3.6

6=29.1-23

}

a—a.P
(ox1]
D

U

ﬁjﬁﬁiaﬁjﬁiﬁQS R3] fginn



1=6-15
1-6-1.(23-3.6)

1-46-1.23
1=4.,(29.1-23)-1.23

1=4.29-523
B GwUtmsuauBme & xg = -5,y =4 9 WRWME

X=-5+20t,y=4-23tteZ
AtGU It EmItes iR
190. a 5808
23(-5)+29(4)=1
ponspeumaissEmiss 7 usaemms
23(-35)+29(28) =7

B33 x=—35+29t,y = 28— 23t,t e Z

191, awni (3456,246) =2 edwth spnugaisnn Gy 2 tnsgnuadicniensdal
BT mIme Gt Ggent

192 awbums  3456(-1)+246(15) =234

tt%éﬁmmms X=-1+123t,y =15-1728t,t e Z *

1 93 A m°+3m*n-5m3n? —15m2n3 + 4mn* +12n°

=(m—-2n)(m—n)(m+n)(m+2n)(m+3n)
N0 8% ANRUANNT R FIRHI BIEIDRmSFIaHIEnm
#HRENG 33=(-11)(3)(1)(-1) Medwt 33 msiiiunmemniununissikeligentik
M1 NESH B9

i n=0 AGNENRKVIFIN m® SETNATSHNGIAINMIR
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194 afigsnting a,1<i<k m8figs k 1 GgSRETING X =& —a,2<i <k agis

o

PUMFIAHN TINUISHESAII k-1 (8 {a, % | ISMHUIIEGS 2k ~1>n 1T

kz[”—”]ﬂ
2

=

peytTiscsdie MeAluRTewUMl n 19 BiENHITsuiRimEomaImE

o o 1 3

RUENSHURIm W X giEmeIase 84 & welnomeIanaiiRg 1z mybity

oY

WImie: (HIam a; 0ME 84 x, MET BilE X, =a, —a =a; >1+aj =4,

o 2 n+1 n ps
i ag =[n/2]+Lay =[n/2]+2,..a =nWUk= [ > }1 YIRS 2a _2{5}2"1 i1
n=2m % 28 =2m+2>n=2m Esmﬁmsgmiﬁm l+aj=a;" i n=2m+1 1818

28 =2m+2>2m+1 = HHGENSHOMIEQU 1+a; = a, *I GLenidn k = {”;1} SEInH
o, o 2 n+1
MSHY JiEinwgiis k>[ . }%

195. a5 2 =245y 191 x® =2 (mod5) % 1 Fesnummuistigsntie Gi NHSHT
AIBEUBAGgsM Y (mod5) 19

196.a figsguicsuodi 0,1,6 (mod7) 1 GigeItsnnniely cuwyauds 1,2,4 (mod7)
Hilie 2¥ +15=2,3,5mod 7

BiEEAIR0BeNBIIR19

o

197 apistgsdimnoalginne cosgoda oo weuinnded nesw

J

ng +n3 +..+nfy i RIBSIBUS ROk ME92Y 15 1599 =15mod16 1 §ifk wims
BesnBE eGP

198. aubumne
(b—a)(b+a):b2—a2:(b2+bc)—(a2+ad):2mb—2ka
nE3mig]s ¥IRms k>m i a+d >b+c Hijn: a(a+d-b—c)=(a—b)(a-c)>0"

g1 (b-a)(b+a) nwgaon {8 2™« uhew b e 162 (b—a)+(b+a)=2b Belusmnu
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)

g00is Lig Gt b—a 84 b+a BemumnEnnis LERDMSIY LHANMDSH BTN
B utigshine tonmiga 2™ {n

O<b—a<b<9i£=2m_1

g st (a+b) DawmEen I8 2™ uhameluEmo g IREg)e

b+a<b+c=2"
His b+a=2""
i d MgiongEivd a B4 U b 19 d (pitaleRG a+b Gimnipianbgsdmann
el tma B b gtnmBgsrinieial 11 d =1 Medwt a 3% b UBEEAMT MY
si|UREE #TRUNMD a 8% ¢ UBEEM Wl
c-a=(c+b)—(b+a)=2"-2mt=oMm1q

M a GG be 1NWTBEER b 84 §4 ¢ ik a=1°
199 Al p=2 91 22 +32 =13 asiehin
i p>218 p MEgSUTTRUAY Gunsigewses p wIRms
27 +3° =5(2P1-32° 2+ +377)
=5i6ARG 2P +3P =a"
i n>2 191 25 s 2P +37 =a" i i (2P -32P2 +..+377) {onds

B 5 ¥ 3=-2(mod5) FifE (2P -3.2P +...+3P ) = p2P (mods)

= 5 {AAG p 963wt p=54 15 25+3° =275 - 5211 Belusthhigadiunnnie

J 1

Hige cUtelEe
200.awueia(m,n) st Huglamsugeans i m=1 wemais (11) B4 (1.2)

Giogne iouiamacgonn

Bysiiiaeiget (m>1n) mgdiaiRaidjamaagaon

T n(n-m)=m?+1>0 185 n>m

o

N k:m+n"1§‘ig3 k>n>m $1NESS

1:(n2—nm—m2)2 =(n2—n(k—n)—(k—n)2)2
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2
n? —kn+n?— +2kn—n2)

g
4
|

k% —kn— n)

R (nk) AmpBloiiag)amouponntie gig wamaghiu
(M,n)=(1,2);(2,3):(3,5):(5,8);(8,13);(13,21);(21,34);(34,55):(55,89);
(89,144);(144,233);(233,377);(377,610);(610,987);(987,1597);

(FUiTEnig)s B (1597,2584) Tewnimemsaioufimi 9669) st iiis

m? +n? § 15972 +98729

HDREEEYE wuladmentiu (m,n) wkig)s ymiSlunauuie agnhmsghin

A ]

(m>1,n>1) sed)e tRossdagacunaagtie Gig n>m o wkmE k=n-m WHnG

K]
RETIL) (k,m) fimgdlaifcransugoanite medus wWmne (mn) wkms we
(n-mm) fi iaiaits gizsmevomgdios(m,n) Hdlamaugann Bamediuméis

L2l

0

el s IEUelEy g (Ln) @ egsics (Ln) msis (11)T (12) 7 G st e

MBHSEHHINT oMIAEH gBxw (m,n) BUDSHUNTNRKTIe

®

201 . amy x=12" 5" matugniRaituEhagHes™ ¥me x = -5" (mod6) HiE X

isnBennsalRy Busamna gumity x innbemt8aE FiEuasnme x=1 A
X>7=12-5° M0 x =1 BNBIFIERRIE e

12™ 5" =-1£1(mod 4)
B3I x=7 (00 m=1 8% n=1)

202 awgsgmefions alimimeiambgentigme §ig (x—y)(x+y)=

x—y=-18% x+y=-1 A X—y=18% x+y=1"
AIGOFOUTRANMS x =1,y =0 BEwmin: x, y [pitamtgentigms
RIOFI0 HTUAENMS x =1y =0 BSWALM: x, y [FitamBgsamiime(x, y>1)"
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203. acugsth asBmimstiuity e 9euliag) ] sWUEDRME (a,b, ¢) MEWOH

TRoupEmhEEY

o +200 =48 = o pieGgesT a = 24,

2008 +18 =288 = b (piamGiegeny b = 20

2408 + 2900 =5 = ¢ (pitamGgenY ¢ = 2¢ ¢

b +260 = 4cS UMW (a,by, ¢ ) AGRULIUOLTMIeEES
a < aby < be < T HIR Ffuyhng i ATMIBSINSHHUI Sl a =b = ¢ = 0
139

204.205.

206. A tuesadiisnonis p 8% g MBgswINT iEpineyuy YkUm W p 84 g
gtamGgsu vy wrpitameymvo MAyhuhges q=2 ugiume)s p Migs
uBHt $He

p"+1=2°
i r NGgswUL 181:

p'-1= 1)(pr‘1+ pr‘2+...+1)
1)( pt—p 4.

)

Bigie p" £1H0HMNTS

(P~
p'+1=(p+ ..+1)

L Lt e |

P
BUmGgewInAMUINGENEY FiENBeMEM 2° 189 WDATKNDSH r Migss

mi r=2t §ig p? mulefigstuny §igs Narywsho my L §i p" +1=2(mod4)

SR p+1=2° gTtnm s=1° Bl s wrRTetnn e 52

wlaeomsdn p? -1=2° grg)as sunan (p'-1)( p'+1) Mdiwgoats o fig: ApBgw?

pitamdmanaisiti Sgsdimnnnteltigs Rugmmoanm SemsHiinioaulis
Bt p=3, t=18% s=3 {ific r=2"

BiEas M et

p=3,9g=2,r=2,5=3
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8% p=2,q=3,r=3s=2
207.Am4 a, +b, =a+nr 8% al, = f+ns GUNGGEnH o, 4,r 8% s r8¥s My

AURIHITAIAD (an+by) B2 (aghy ) ) i r=0 8% a, +b, MBI

BUNE|AL n B8 a, 88 b, MHKUmITINEMI

X2—(a+nr)x +(B+ns)=0
Bie ZUiET00R A, = (e +nr)> —4(B+ns) [pitamtigentmy Gunsjpiifigens n>0 ik
H8AIHMN

rZAn :(nr2+ar—23)2+d
W0 d =452 +4rsa —4pr2 BEEOER n Biget r=0 Gune n BPEH{MEOMYLS 16
HIAESIEm

(nr2 +0¢r—25—1)2 < rzAn <(nr2 +ar—25+1)2
teunes r2a, (pstambgentmu Gun(al n (:GEH[MEITeAUMS) 181

rzAn :(nr2 +ar—25)2
Bige d =0 B Bmini mein wdh c:éﬂ Bige Gunsipts n woRms a, =c
b,=c"
208. A gt f(a/b)=0 iru aBib MigsuvuREm™ 181

0=b"f(a/b)=asb" +ab"la+.. +a,spa" " +a,a" (*)
= HaD RN HIaIEANGEY a8l 8kb o
T a Bub MigeuvEsam §ilk a (pitaienhta, 84 b (piiaisnmta, 1 Wway,a,
caginthiigeieuss 191 agh b (potnrhigetuasinge His

agh" +ab"

TN f (1) =ag +ay +...+a, N8I 161

a+..+a, pa"t+aa" =ay+a +..+a, mod?2

ag+ay +..+a,=1mod?2
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agh" +ab"ta+..+a, ha"t+a,a" =1mod2 fﬁgtﬁ'ﬁ (*) ?Eﬁjﬁmgﬁﬁgﬂ ReZalan
alb  Bemumiuiey M BmIMeIuusRs
209. A w558 7=-7(1)(-1)
c3g6 p(x)-7=0 Gunstiuonsdm I8 x 1<k <4188
p(X)=7 = (x=2)(x=%)(x=xg)(x=x4)a(X)
WA NN NGIWHANMBEEEANT aught gstgent m ey p(m)=14 1 163

7=p(m)-7=(m-a)(m-ay)(m—-az)(m—as)q(m)
WA (M - x ) NSFIUME aK 1912 WhAmsiiun7 MRugoaisainimeomal

figernoauming NBsmn 7 hiigeuvy Mmudiunme wonminme & 7.1
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